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ODPOWIEDZI NA PYTANIA

dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonege w trybie przetargu
nieograniczonego o wartosci powyzej 10 000 000 euro na dostawy sprzetu medycznego
dla WSS im. M. Kopernika w Lodzi.

Zgodnie z dyspozycig art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r, Prawo zamowien publicznych
{ti. Dz. U. z 2013r. poz. 907 tekst jednolity ze zm.) przekazujemy Panstwu odpowiedzi na pyiania
w postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego na dostawe sprzety medycznego dla -
Wojewoddzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w todz,

. W _toku postepowania zostaly zadane nastepujgce pytania do iresci Specylikaciji Istoinych
Warunkéw Zaméwienia:

Pytanie 1
ZALACINIK Nr 2 do SIWZ - FORMULARZ OFERTY

PAKIET 1 - igty biopsyjne jednorazowego vzytku typu TBNA

Czy Iamawidjgey dopuici igly o dtugosci 1150 mm, przy zachowaniu wszystkich pozostatych
wymaganych parametrow?

Odpowiedi: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 2

Czy ze wzgledu na fakt, ze niepodzielne opakowanie handlowe producenta zawiera 4 sztuki igiet,
Zamawiajacy wyraz zgode na zaokrgglenie wymaganej ilodci w dét do 72 sztuk lub w gore do 76
sztuk?

OdpowiedZ Zamawidajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3

ZALACINIK Nr 8 do SIWZ - WIOR UMOWY

§1ustep 8

Czy Iamawigjgcy wyrazi zgode na dostarczenie kompletu akiuainych  dokumentdw
dopuszczajgcych do abrotu i uzywania na terytorium RP wraz z umowd, a nie z pierwszq dostawq?
Reclizowane zamdwienia wysytlane sq z magazynu zewnefrznego | nie mamy mozliwosci
dotqczania dodatkowych dokumentéw (poza fakturg i dokumentem WZ).

Odpowiedi: Zamawidjagcy dopuszcza takie rozwigzanie,

Pytanie 4

§dustepc

Czy Zamawigjgcy wyroz zgode, aby urzedowa zmiana stawki podatku VAT w okresie irwania
umowy powodowata zmiane ceny brutto, przy jednoczesnym zagwaranfowaniu przez Wykonawce
statosci cen netio przez caty okres chowigzywania umowy?
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Usfawowe zmiany stawek VAT sq podatkiem - decyzjq polityki fiskalnej parstwa i wykonawca nie
ma wptywu na to jak przekfadajq sie one na wartosc brutto, diatego tez nie moie zagwarantowad
niezmiennosci tych cen, tym bardziej, ze przewidywany fermin realizacji umowy to 12 miesigcy.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWLZ.

Pytanie §

§ 7 ustep 1a

Czy Zamawigjacy wyraz zgode na obnizenie kary umownej za opdznienie w dostawie do poziomu
0.5% wartosci brutte niedostarczonego towaru za kazdy dzien zwtoki?

Odpowledz: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ,

Pytanie é

§ 5ustep 1b

Czy Zamawigjgcy wyrazl zgode na obnizenie kary umownej za dostarczenie towaru z wadami do
poziomu 0,5% wartosci brutto towaru dostarczonego z wadami za kazdy dzieh zwioki?

Ponadfto, czy Zamawiqjqcy wyrazi zgode, aby kary umowne za dostarczenie towaru z wadami byty
liczone od trzeciego dnia po dostarczeniu towaru z wadami?

Wszystkie reklamacje sq rozpafrywane bezzwtocznie, ale Wykonawca pofrzebuje czasu na
rorganizowania procesu logistycznego majgcego na  celu wymiane wadiiwego fowaru,
Ponadfo Zamawiajgcy sam okreslit fermin na zatatwienie reklamacii do 7 dni roboczych od ferminu
jej zgtoszenia - dotyczy wad fizycznych lub brakow ilosciowych (§ 1 ustep 12).

Odpowiedi: Iamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ,

Pytanie 7

§ 4 ustep 1d

Czy Iomawigjgcy wyrazi zgode na obnizenie kary umownej za niedostarczenie dokumentow do
10% (do poziomu kary za odstgpienie od umowy z przyczyn, za kidre ponosi odpowiedzialnose
Wykonawca), gdyz kara umownd w wysokosci 20% jest niewspotmiernie wysoka i nie przystaje do
ogdinie obowigzujacych wysokosci kar umownych?

Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ,

Pozostale postanowienia Specyiikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia nie ulegaijg zmianie,
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